

**CPL**  
**ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO**

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL**  
**ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO**

**DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013/2022 - CPL**

**PROCESSO Nº 049/2022 – SEMAD – INTERESSADO: SEMAD.**

Na Edição do Diário Oficial dos Municípios Nº 1678, que circulou no dia 05 de Julho de 2022, referente ao TERMO DE RATIFICAÇÃO

**ONDE SE LÊ:**

**“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS DIESEL S-10, DIESEL COMUM E GASOLINA COMUM PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NORMANDIA”**

**LEIA-SE:**

**“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS DIESEL S-10 E GASOLINA COMUM PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NORMANDIA”**

Normandia - RR, 05 de Julho de 2022.

***WENSTON PAULINO BERTO RAPOSO***  
Prefeito Municipal de Normandia - PMN

**Publicado por:**  
Cires de Nazaré Sousa Alves  
**Código Identificador: 75AC1B63**